

областью помощю совѣтовъ своего дяди Садугъ Хана, благоразумнаго и искуснаго человѣка. Самъ же Абулфатъ Ханъ мало способенъ къ правленію, ведетъ роскошную и развратную жизнь, и мало, какъ сказываютъ, имѣетъ о дѣлахъ свѣденія. Недавно бывшіе въ сей Области мяшежи, прекращены безъ дальнихъ слѣдствий. Въ концѣ прошлаго года Абулфатъ Ханъ послалъ противу ближайшихъ мяшежниковъ 40 тысячъ человѣкъ войска подъ командою Алимуратъ Хана, и усмирилъ оныхъ. Начальникъ сихъ мяшежниковъ, былъ Сулфура Ханъ, главный подъ Керимъ Ханомъ. Онъ собралъ при Ценганѣ, Городѣ лежащемъ неподалеку отъ Казбина, около 20 тысячъ человѣкъ сообщниковъ, съ коими неоднократно раззорялъ Казбинъ и окрестности; но напослѣдокъ былъ побѣженъ, всіско его разстрѣяно, и самъ былъ убитъ. Алимуратъ Ханъ голову Сулфуры послалъ въ Ширѣ, и отрубивъ у него также руку, приказалъ ее взвѣсить по всѣмъ мѣстамъ, дабы увѣритъ народъ, что сей мяшежникъ уже не опасенъ. Сулфура Ханъ овладѣлъ было прежде Гиланскою землею, и тамошнаго Правителѧ Гедантъ-Хана держалъ у себя въ полону. Послѣ же убіенія Сулфуры, Гедантъ былъ освобожденъ, и Абулфатъ Ханъ, имѣя въ супружествѣ родную его сестру, сдѣлалъ его паки Гиланскимъ Правителемъ, и далъ ему; для его безопасности, б.occo человѣкъ войска. Также и сынъ Гедантова Иларемъ, которой во время нападенія Сулфуры убѣжалъ въ Баку, паки въ Гилань возвратился.

Въ Мансадеранѣ сыновья Астррабатскаго Князя Мамы Гизана, производятъ также неуспѣшства и разоренія; но и тѣ чаятельно равно усмирены будущи: ибо данные Гедантъ Хану 6 тысячъ человѣкъ войска получили уже повелѣніе ишли на усмирение сихъ мяшежниковъ. Между тѣмъ въ Ширванской Области, въ которой Правительствуетъ Течь Али Ханъ, производятъ нынѣ частныя войны съ сосѣдями.

Прежнее извѣстіе, о бывшемъ страшномъ землетрясении въ Персицкомъ Городѣ Таерисѣ, и о совершенномъ